	WOZMeldpunt.
	Gratis deskundig bezwaar voor de particulier

WOZMeldpunt is een onafhankelijk bureau dat opkomt voor de belangen van particulieren. Wij maken gratis deskundig bezwaar tegen een te hoog vastgestelde WOZ-waarde. Een lagere WOZ-waarde bespaart geld! Ons team bestaat uit medewerkers met allemaal hetzelfde doel: het optimaal behartigen van de belangen van onze klanten. Dit betreft het tijdig indienen van het bezwaar- c.q. beroepsschrift, het grondig voorbereiden van de hoorzittingen en rechtszaken en alles te doen met als doel de WOZ-waarde van de woning van belanghebbende te verlagen. Wil je meer informatie over ons, kijk dan op onze website www.wozmeldpunt.nl 
Door onze groei zijn wij op zoek naar een
[bookmark: _GoBack]Teamleider WOZ-bezwaren (m/v), 20-24 uur per week
Functie omschrijving
Bij WOZMeldpunt werken we als een team. Je staat er nooit alleen voor. De sfeer is open en informeel. Je werkomgeving stimuleert je om het maximale uit het werk voor de klant en jezelf te halen. Als meewerkend voorman ben jij verantwoordelijk voor het administratieve proces ten behoeve van het opstellen van de bezwaarschriften, het inplannen van de hoorzittingen, het voeren van de hoorzittingen, het mede beoordelen van de uitspraken en het informeren van onze klanten. Veel van de tijd wordt besteedt aan het plannen, voorbereiden en voeren van de hoorzittingen.
In deze rol ben je verantwoordelijk voor het aansturen van onze stagiairs en rapporteert aan de directeur. Daarnaast denk je pro-actief mee aan verdere verbeteringen van onze bedrijfsvoering. 
Kortom: jij bepaalt de tevredenheid van onze klant en of WOZMeldpunt het proces foutloos uitvoert.
Wij vragen
· MBO+ niveau
· Enige jaren ervaring in een administratieve functie
· Een communicatief sterk persoon, zowel in woord als geschrift
· Een sterk analytisch vermogen
· Flexibiliteit
· Teamplayer
Een pré is
· Kennis van het waarderen van woningen
· Juridische ervaring
Wij bieden 
Een leuke verantwoordelijke baan en een prettige, directe werksfeer bij een gezonde groeiende onderneming. Naast goede arbeidsvoorwaarden, inclusief een resultaatgerichte bonus, zijn er volop mogelijkheden voor eigen ontwikkeling.
Je reactie 
Ben jij die teamleider WOZ-bezwaren die wij zoeken? Mail dan je sollicitatiebrief met CV naar: info@wozmeldpunt.nl.
